



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **АЛЕКСАНДР БАСТРЫКИН ПОЗДРАВИЛ КОЛЛЕГ С 10-ЛЕТИЕМ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА**



Сердечно поздравляю коллег, государственных служащих, работников, студентов академий и кадет кадетских корпусов Следственного комитета, ветеранов следствия с днем образования Следственного комитета!

Сегодня, 7 сентября, мы отмечаем 10-ю годовщину со дня учреждения Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. В этот день в 2007 году в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.08.2007 №1004 «Вопросы Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации» создан Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации. С тех пор ведомство изменило название, утратив приставку «при прокуратуре», и стало самостоятельной структурой.

В Следственном комитете объединились люди, преданные Закону. Наша работа требует личного мужества, принципиальности и высокой ответственности за принятые решения. К глубочайшему сожалению, за эти годы мы потеряли своих боевых товарищей, погибших при исполнении служебного долга. Мы чтим их светлую память и благодарны их родителям за настоящих сынов Отечества.

Отдельные слова признательности сегодня звучат в адрес ветеранов следствия. Тот опыт, который они передают молодому поколению, сложно переоценить. Именно благодаря им система следственных органов Следственного комитета развивается на основе принципа преемственности лучших традиций следствия.

Сегодня я хочу поблагодарить всех сотрудников Следственного комитета Российской Федерации за их повседневный кропотливый труд. Уверен, и в дальнейшем высокие профессиональные и моральные качества позволят нам успешно решать задачи по раскрытию и расследованию преступлений, обеспечению принципа неотвратимости наказания. Именно



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

благодаря этим усилиям мы достойно проявляем себя в защите прав и интересов государства и общества!

С праздником вас, дорогие коллеги! Пусть всегда и во всем Вам сопутствует удача, окружают единомышленники и сподвижники!

От всей души желаю Вам успехов в реализации поставленных перед нами задач во благо Отечества.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации

генерал юстиции Российской Федерации А.И. Бастрыкин

Ссылка на новость: [sledcom.ru/news/item/1161817/](https://sledcom.ru/news/item/1161817/)

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1161966>